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RAT: RTS VS. SOKOJ 
Najveći broj srpskih kompozitora i muzičkih autora namerava da RTS-u zabrani emitovanje njihovih 

pesama  

 

Ukoliko ne bude izmiren dug od više od 32 miliona dinara koji od Radio-televizije Srbije i Vojvodine potražuje 

SOKOJ, najveći broj srpskih pevača, kompozitora i tekstopisaca zabraniće Medijskom javnom servisu Srbije 

emitovanje njihovih hitova. 

Braja: Ako treba, povlačimo se s RTS-a! 

Kompozitor Dragan Brajović Braja kaže da je spreman da se pridruži odluci svojih kolega o povlačenju sa RTS-a. 

- Prvi put sam zadovoljan kako SOKOJ radi, zadovoljan sam novim rukovodstvom, koje se bori za prava svih autora, tako da ću slediti sve 

odluke koje ono bude donelo. Ukoliko oni budu smatrali da treba da se povuku sve pesme sa RTS-a, ja ću biti prvi kompozitor koji će to 

učiniti - rekao je Braja za Press. 

Kako saznaje Press, jučerašnja izjava Aleksandra Tijanića da RTS nema nameru da plaća harač koji SOKOJ otima od 

naroda izazvala je revolt velikog broja srpskih autora. 

Zoran Kiki Lesendrić, kompozitor i član Upravnog odbora SOKOJ-a, kaže za Press da je Tijanićeva izjava netačna, 

jer niko nikome ne otima pare. 

- Tijanić tvrdi da RTS nije hteo da pristane na naše uslove, odnosno harač koji im je SOKOJ navodno nametnuo, i to 

je nazvao otimanjem para od naroda. Nikakve uslove SOKOJ nije nametao, već Zakon o radio-difuziji predviđa 

koliko Medijski servis mora da plaća, ali neki ljudi misle da su iznad zakona. Ni mene niko nije pitao da li hoću da 

plaćam TV pretplatu, pa po zakonu moram. Tijanić ili neki naredni direktor RTS-a moraju da znaju da je neplaćanje 

autorskih prava direktno kršenje zakona i sa posebnim zadovoljstvom ću im zabraniti da emituju sve pesme koje 

sam napisao - kaže Kiki Lesendrić. 

SOKOJ: "Egzitova" priča o mitu je smešna 

Direktor SOKOJ-a Aleksandar Kovačević nazvao je smešnom izjavu Rajka Božića, PR menadžera "Egzita", koji tvrdi da su im ljudi iz 

agencije pre pet godina tražili mito. 

- To su gluposti, kao što su gluposti i priče da mi moramo da kažemo koliko smo uplatili bendovima koji su svirali na "Egzitu". Uplatili smo 

im tačno onoliko koliko su i organizatori dali nama - nula dinara. Pokušaćemo sudskim putem da rešimo stvar, potom ćemo angažovati i 

međunarodne sudske i strukovne institucije, a onda slede i zabrane - kaže direktor SOKOJ-a. (A. E.) 

Bivši lider grupe "Piloti" dodaje da je Tijanićeva izjava povod za novi rat. 

- Ovo će sada biti rat. Ako popustimo, borba koju za zaštitu svojih prava vode autori biće uzaludna. Treba očekivati 

da će Vlado Georgiev, Leontina i svi ostali autori narednih dana zabraniti emitovanje svojih pesama svima koji 

nemaju nameru da izmire dug - tvrdi Lesendrić. 

Dugovanja SOKOJ-u prelaze 134 miliona dinara. Za razliku od RTS-a (dug 33 miliona) i "Egzita" (55), TV kuće Pink 

(18 miliona) i B92 (tri miliona) su u pregovorima za izmirenje preostalih dugovanja SOKOJ-u.  


